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Oglasi. 
Potovanje severno Save. Poverjeništvo za 

notranje zadeve je razglasilo v uradnem listu 
št. LXXVTI dne 18. aprila t. 1. naredbo o 
potnem prometu in sicer za notranji promet: 

1. Vsaka oseba, ki hoče potovati izvun svoje 
občine v katerikoli kraj kraljevstva Srbov, 
Hrvatov in Slovencev, mora imeti potno iz
kaznico. Potne izkaznice za 'potovanje v do-
tični, srenji, oziroma okraju izdajajo občinske 
oblasti, za potovanje izvun srenje ali okraja 
pa srenska načelništva, odnosno okrožna na-
čelništva za okrožna mesta, redarstvena po
glavarstva svobodnih municipalnih mest in 
kotarske oblasti, v Dalmaciji in Sloveniji pa 
okrajna glavarstva, oziroma policijske oblasti, 
pristojne za izdajanje potnih listin. 

2. Onim, ki potujejo v kraje severno od Save 
in Donave, nadalje onim, ki potujejo izvun svoje
ga okraja ležečega preko Save in Donave, mora 
vidirati potno izkaznico Se krajevna vojaška 
oblast. Za potovanje v okolišu svojega okraja, 
tudi že leži severno od Save in Donave, 
visum vojaške oblasti ni potreben. 

3. Potne izkaznice se smejo izdajati z veljav
nostjo največ enega meseca, vidirati pa se morajo 
(točka 2) pri vsakokratnem potovanju razen 
v primerih krajevnega prometa, ako oblast, 

ki je pristojna za izdajanje izkaznic, po svo
jem preudarku odloči, da se vidirajo samo 
enkrat in da ta visum velja za vso dobo 
veljavnosti izkaznice same. Izkaznica se mora 
pokazati na vsako zahtevo policijskim in vo
jaškim organom. V območju Štajerskega ob
mejnega poveljstva se vidirajo potne listine 
pri postajnem poveljstvu dotičnega kraja, 
kjer posadke ni, pa bližnja orožniška postaja. 
V Mariboru bode vidiralo potne izkaznice 
mestno poveljstvo. 

Oddaja tobačnih trafik v ptujskem pregled
nem okraju finančne straže: P t u j št. 25, 35, 
1 in 10; jamščine 310, 130, 150 in 130; de
narna vrednost dobavljenih tobačnih izdelkov 
v enoletnem času: 30.843 K, 13.368 K, 
15.815 K in 13.348 K. Breg pri Ptuju št. 3, 
vrednost dob. tob. izd. 4600 K. Sv. V i d pri 
Ptuju št. 8, vrednost 3208 K. Ivankovce pri 
Ormožu št. 38, vrednost 4906 K. Ormož št. 14, 
vrednost 10.522 kron 20 v. Prošnje na urad
nem obrazcu do 21. maja 1.1. do 10. popoldne. 


